

中央宣传部授予空军航空兵某团飞行二大队“时代楷模”称号

新华社北京6月20日电 在全军全国各族人民深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想之际，中央宣传部向全社会宣传发布空军航空兵某团飞行二大队先进事迹，授予他们“时代楷模”称号。

空军航空兵某团飞行二大队是空军首批组建、首支参战、首立战功的轰炸航空兵大队，曾在抗美援朝战争中取得辉煌战绩。新时代以来，该大队官兵以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，

深入贯彻习近平强军思想，坚持党对人民军队的绝对领导，贯彻新时代军事战略方针，紧跟空军战略转型步伐，常态围绕“人民空军党缔造、人民空军忠于党”开展教育，听党话、为党飞的信念深植官兵内心。该大队坚持以战斗力标准为牵引，探索优化人才培养模式，推动作战能力融入联合体系，总结多套战法在近似实战环境中得到验证并在部队推广。该大队全面加强练兵备战，发扬斗争精神，敢于亮剑长空，圆满完成南海战巡、前出岛链、绕台岛飞行等多次重大任务，被誉为“奋飞新时代的空中铁拳”。

被空军评为“四铁”先进基层单位、先进基层党组织，荣立集体一等功1次。

空军航空兵某团飞行二大队的先进事迹经宣传报道后，在全社会引发热烈反响。广大党员干部和高校师生认为，该大队是有着光荣历史、卓著战功的英雄部队，是奋飞军事斗争一线、捍卫国家主权安全的空中铁拳，是“搏击长空向党、飞行万里不迷航”的杰出代表。他们的先进事迹，生动体现了在以习近平同志为核心的党中央周围，在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，坚持党对人民军队的绝对领导，全面提高新时

代备战打仗能力，坚决完成好党和人民赋予的各项任务，为如期实现建军一百年奋斗目标、开创国防和军队现代化新局面而努力奋斗。

“时代楷模”发布仪式现场宣读了《中共中央宣传部关于授予空军航空兵某团飞行二大队“时代楷模”称号的决定》，播放了反映该大队先进事迹的短片，中央宣传部负责同志为该大队代表颁发了“时代楷模”奖牌和证书。中央军委政治工作部、空军负责同志，以及部队官兵、首都高校师生和少先队员代表参加发布仪式。

刻反映了人民军队传承红色基因、赓续红色血脉的光荣传统，集中展示了全军队学习强军思想、建功强军事业的新时代风貌。广大官兵一致表示，要以“时代楷模”为榜样，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，贯彻军委主席负责制，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，坚持党对人民军队的绝对领导，全面提高新时

全国铁路新的列车运行图起

新华社北京6月20日电(记者樊曦)记者20日从中国国家铁路集团有限公司获悉，7月1日零时起，全国铁路将实行新的列车运行图。调图后，全国铁路安排固定旅客列车10592列，较现图增加46列；开行货物列车22182列，较现图增加394列，铁路客货运输能力、服务品质和运行效率进一步提升。

国铁集团运输部负责人介绍，此次调图是铁路部门主动服务国家战略，深化运输供给侧结构性改革，适应客货运输市场需求，对运输组织作出的一次全面系统调整。

一是扩大京津冀城际铁路和广深港高铁运力，助力京津冀协同发展和香港与内地人员往来。采用动车组重联运行、开行长编组动车组等方式，扩大京津冀城际铁路运力，每日增加3.1万个高铁席位；首次开行沧州西经京沪高铁、石济高铁至石家庄的G字头动车组列车2列。统筹广深港高铁日常线和高峰线列车开行结构，增加日常开行的跨境G字头动车组列车18列，其中首次开行成都东至香港西九龙跨境G字头动车组列车，助力香港与内地人员往来。

二是增开进出东北高铁列车，更好服务东北全面振兴。其中，首次开行齐齐哈尔南至北京朝阳间4列停站少、旅速快、旅时短的G字头动车组标杆列车，运行时间大幅压缩，最快6小时25分可达。

三是西部铁路提质运营，为西部大开发注入新动能。其中，兰新高铁兰州至西宁段按时速250公里高标运营，首次开行西宁进京、进沪G字头动车组列车，北京西、上海虹桥至西宁间分别最快10小时16分、12小时28分可达，西宁至兰州运行时间压缩至59分钟；青藏铁路西宁至格尔木段列车运行时速提升至160公里，首次开行西宁至格尔木间4列复兴号动力集中动车组列车，运行时间大幅压缩，最快5小时59分可达。

四是压缩普速旅客列车运行时间，全面调整旅游列车运行线。科学、均衡安排普速旅客列车停靠站、停站时间，直通普速旅客列车平均压缩全程运行时间约23分钟；全面调整旅游列车运行线，安排满洲里至深圳东等长途运行线27条、北京丰台至黄山等中长途运行线14条、太原至中卫等短途运行线29条。

五是大力增开货物列车，提升铁路保通保畅能力。包括优化主要干线列车开行结构，进一步提升出疆、入关货运能力，增加兰新、沈兰、浩吉、京九铁路等主要货运通道货物列车98列；开行乡村振兴班列15列，为巩固拓展脱贫攻坚成果、推进乡村振兴发展提供有力支撑等。

到2025年各级各类医疗机构责任制整体护理覆盖全院100%病区

新华社北京6月20日电(记者李恒 董瑞丰)记者20日从国家卫生健康委获悉，为不断满足人民群众多元化护理服务需求，持续提升患者就医体验，国家卫生健康委、国家中医药局日前印发《进一步改善护理服务行动计划(2023—2025年)》，提出到2025年，各级各类医疗机构责任制整体护理覆盖全院100%病区。

开展延伸护理服务、全国有2000余个医疗机构为行动不便老年人等群众提供7类60余项上门医疗护理项目……近年来，我国采取系列政策措施，不断改善护理服务，提升群众看病就医体验。然而，与人民群众日益增长的多样化护理服务需求相比，护理服务内涵与外延仍有一定差距。

行动计划提出4个方面19项具体任务。其中明确，医疗机构要进一步落实责任制整体护理服务，每名责任护士均负责一定数量的患者，每名患者均有相对固定的责任护士为其负责。

行动计划明确，支持有条件的医疗机构依法合规积极开展“互联网+护理服

务”，结合实际派出本机构符合条件的注册护士为出院患者、生命终末期患者或居家行动不便老年人等提供专业、便捷的上门护理服务。支持社会力量举办基于社区的集团化、连锁化的护理中心、护理站等医疗机构，鼓励医疗资源丰富地区的一级、二级医疗机构转型为护理院，有条件的社区卫生服务中心通过签约服务、巡诊等方式积极提供老年护理服务，切实增加社区和居家老年护理服务供给，精准对接老年人多元化、差异化的护理服务需求。

根据行动计划，二级以上医院全院病区护士与实际开放床位比不低于0.5:1。要优先保障临床护理岗位护士配备到位，不得减少临床一线护士数量，原则上临床护理岗位护士数量占全院护士数量比例不低于95%。

行动计划明确，力争用3年时间，持续深化“以病人为中心”的理念，覆盖全人群全生命周期的护理服务更加优质、高效、便捷，护理工作更加贴近患者、贴近临床和贴近社会。

新闻速览

6月20日上午，交通运输部2022年“十大最美农村路”发布活动在河北省邢台市举行。活动同时启动2023年“十大最美农村路”评选活动。

经教育部、国家体育总局、共青团中央批复，第一届全国学生(青年)运动会开幕式定于2023年11月5日举行，闭幕式定于11月15日举行。

国家移民管理局6月20日分析评估，预计2023年端午节期间全国口岸将迎来出入境客流“小高峰”，出入境人数峰值有望超过140万人次/天，日均将达128万人次，较去年端午节增长约2.2倍，是2019年端午节的63%，预计客流高峰主要集中在6月22日、23日。

6月20日11时18分，我国在太原卫星发射中心使用长征六号运载火箭，成功将试验二十五号卫星发射升空，卫星顺利进入预定轨道，发射任务获得圆满成功。

上海博物馆新展“实证中国：崧泽·良渚文明考古特展”6月20日对公众开放，来自全国19家博物馆和考古机构的358件珍贵文物齐聚特展。作为“何以中国”系列展的第二展，本次展览聚焦且“探源”距今5800年—4300年璀璨夺目的长江下游早期文明。

6月20日，我国首台铁路桥梁换运架一体机“太行号”正式投用，成功在朔黄铁路4小时“天窗期”内完成了铁路混凝土T梁的“换、运、架”全部作业，这是我国首次在运营铁路上实现不断线、不停运，完成对既有桥梁的更换作业。

中国科学院古脊椎动物与古人类研究所研究员付巧妹6月19日在法国巴黎联合国教科文组织总部被授予联合国教科文组织—阿勒福赞科学、技术、工程、数学领域杰出青年科学家国际奖(简称“阿勒福赞奖”)，以表彰其通过古基因组构建欧亚大陆早期人群遗传历史的重要原创性工作，从进化角度为人类的健康与适应问题带来新的见解。

6月20日，在济南市大明湖，荷花盛开。近日，山东省济南市大明湖的荷花开始盛开，吸引市民和游客前来观赏。荷花是济南的市花，大明湖以种植荷花面积广、历史悠久闻名。

新华社北京6月20日电(记者樊曦)记者20日从中国国家铁路集团有限公司获悉，7月1日零时起，全国铁路将实行新的列车运行图。调图后，全国铁路安排固定旅客列车10592列，较现图增加46列；开行货物列车22182列，较现图增加394列，铁路客货运输能力、服务品质和运行效率进一步提升。



夏日荷花始盛开

6月20日，在济南市大明湖，荷花盛开。近日，山东省济南市大明湖的荷花开始盛开，吸引市民和游客前来观赏。荷花是济南的市花，大明湖以种植荷花面积广、历史悠久闻名。

绘就仰韶文化发展新画卷

优质陶土，加上一把黄泥，经过打磨、雕刻、烧制等24道工序，摇身一变，就成了一个古色古香的彩陶。这是河南仰韶科技开发有限公司做的彩陶复制品。

走进该公司的制坯车间可以看到，57岁的赵安玉正在制作陶器泥坯——把醒好的泥打到拉坯转盘上，启动开关，泥土就随着转盘开始旋转。泥土在他手中仿佛有了生命，或拉或压，或重或轻，大约3分钟，一个陶罐泥坯就已成型。

赵安玉已经在这里工作十几年了。“拉坯这个环节很费劲，精力必须高度集中，重心一偏就不行了。没有热爱、毅力和坚持，干不了这个工作！”赵安玉说着话，手里的活儿也没停。

一点点的打磨，一笔笔勾勒，让仰韶文化更加具象化。

渑池县围绕仰韶时代特点及仰韶彩陶纹饰与器物造型，提取文化素材，设计与人们生活息息相关的装饰品及日常生活的实用器，精心设计首饰、服饰、摆件等各类文创产品，让仰韶文化走进大众视野，走进人们的日常生活。

2021年，在仰韶文化发现暨中国现代考古学诞生100周年之际，渑池对外发布了城市IP形象“渑小陶”。形态各异、憨态可掬的“渑小陶”立时成为网红爆款。

今年5月，在第二十八届中国黄河文化旅游节·第九届中国特色商品博览会开幕式“圣地仰韶·花开中国”文艺演出上，仰韶文化彩陶纹饰服装秀精彩上演，带动仰韶彩陶系列文创产品“火出圈”。

汲古润今 文旅兴城

文化是城市的根与魂。

6月9日早晨，在渑池县会盟路转盘西北口，几位结束晨练的居民正坐在半圆形的仰韶文化创意座椅上休息。座椅呈赭红色，上绘仰韶彩陶特有的花瓣纹、小鸟纹、水波纹等纹饰。在渑池县城，这样蕴含仰韶文化元素的座椅共计50余处。

“这种椅子既美观大方，又方便群众休息，已经成了城市的特有标志了！”市民宋猛说。

在渑池的城市建设中，仰韶文化一直充当着“主角”。渑池究竟有多少事多少物以“仰韶”命名？可能老渑池人也难以数清。

漫步在渑池的大街小巷，一个口袋公园就藏着一张仰韶文化创意座椅，一条寻常的街道叫作景仰路，一个不起眼的门店招牌写着仰韶特产……那些穿越时空与人类对话的彩陶，那些浓缩着中华文明基因的绚丽花纹，就在这个城市中

如此寻常。

位于县城中心的城市景观雕塑，是渑池城市形象的地标。雕塑主体造型为旋转舞动的丝绸，寓意中华民族的灿烂文化由此起源；镂空金属板上雕刻的仰韶特色纹样，象征着代表古老文明的仰韶文化薪火相传。

今天，远古的仰韶文化早已融入当代居民生活。“每次回来都感到新的变化，现在到处都能看到仰韶彩陶、花瓣纹饰、文创产品，我们的自豪感也越来越强！”在外求学多年的刘晨阳眼中，这座城有属于自己的气息和魅力，是他魂牵梦绕的地方。

在渑池县各大中小学和青少年校外活动中心，以仰韶文化为主题的校本课程广泛开展，仰韶彩陶剪纸、陶艺制作、研学活动深受孩子们的喜爱。沉浸在鲜明、生动、挺拔的东方线条之中，他们的民族自豪感和自信心油然而生。

“以豫”见仰韶、品味仰韶、邂逅仰韶为核心，渑池大力实施文旅文创融合发展战略，塑造独具特色的“仰韶文明”“仰韶味道”“仰韶风情”，构建“开发一批项目，带动一批产业，辐射一片区域，搞活一方经济”的全域旅游发展格局。

6月9日，渑池县“醉美仰韶 杏福一生”仰韶大杏采摘节暨电商助农活动启动，活动包含现场采摘直播、大杏预售直播、大杏秒杀直播及大杏试吃直播等多个主题。李家村仰韶大杏农民专业合作社负责人韩大云在直播平台上说：“仰韶大杏个大肉厚、酸甜可口，欢迎大家来品尝！”

以文化城，以城兴文。渑池县文旅局党组书记、局长崔博非介绍，渑池用活用优“仰韶”金字招牌，力促文化赋能农业品牌，打造了仰韶牛心柿、仰韶大杏和仰韶贡米等特色农产品，不断激活乡村振兴新动能。“以仰韶文化为媒，农、文、旅三大业态融合互通，渑池开启了文化资源大县向文化品牌强县转变的新天地。”崔博非说。

河南仰韶酒业有限公司创新“白酒+文化+旅游”三产协同发展，建成国家酒文旅融合示范基地，推出仰韶酒业工业游、仰韶仙门山景区等精品旅游线路，走出一条“产业旅游化、旅游产业化”的全新路，让“醉”了万千游客的心。

与此同时，围绕“文化渑池”建设，渑池致力面向全国、辐射世界，积极推动仰韶文化走出去，持续提升仰韶文化国际传播力和影响力。

“仰韶圣地，醉美渑池。”以文化的名义为城市命名，以城市的发展促文化传承，渑池正阔步踏上打造仰韶文化高地、中国考古圣地、中华文明标识、国家文化地标的新征程，用璀璨文化之光照亮高质量发展之路。

三门峡锦华新材料有限公司回收稀有金属资源综合利用项目环境影响评价第二次公示

根据生态环境部印发的《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)有关要求，现对《三门峡锦华新材料有限公司回收稀有金属资源综合利用项目环境影响评价报告书》(征求意见稿)进行第二次征求公众意见。

一、环境影响报告书征求意见稿的网络链接及查阅纸质报告的方式和途径

如需查阅环境影响报告书征求意见稿纸质版全文，您可以与建设单位或环评单位联系获取查阅方式。

全文网络链接：https://pan.baidu.com/s/1_fQ1-71HKZ_vqPjehM7jJQ
提取码：4rgc

二、征求意见的公众范围

本次征求意见的公众范围为项目所在区域的个人或社会团体。

三、公众意见表的网络链接

链接：https://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html

四、公众提出意见的方式和途径

本次信息公示后，公众可通过电子邮件、电话、传真、信函或者面谈等方式发表关于该项目建设及环评工作的意见和看法。为便于进一步沟通、交流和反馈，希望大家在发表意见时尽量提供自己的真实姓名及联系方式。

五、公众提出意见的起止时间

自本公示发布之日起10个工作日。

六、建设单位和环评的名称和联系方式

建设单位：三门峡锦华新材料有限公司
联系人：蔡经理
联系电话：13939828910
环境影响评价单位：河南昶泽环保科技有限公司
联系人：吴工
联系电话：15038323997
电子邮箱：1035057884@qq.com
三门峡锦华新材料有限公司
2023年6月21日



我国首条民营控股高铁运送旅客超千万人次

旅客在浙江嵊州新昌站登车(6月19日摄)。

我国首条民营控股高铁——杭台高铁自开通以来，已累计开行列车近两万辆，运送旅客超千万人次。

杭台高铁于2022年1月8日开通运营，全长266.9公里，设计时速350公里，连接浙江杭州、绍兴、台州三地。

新华社记者 黄宗治 摄